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Referat af ordinær generalforsamling i BNS
Mandag den 26. februar 2024 kl. 19.00 i klubhuset

Til generalforsamlingen var mødt 14 medlemmer

1) Valg af dirigent og referent

Thomas Hariri blev af bestyrelsen foreslået som dirigent og valgt.
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indvarslet og 
beslutningsdygtig.

Mia Nielsen blev foreslået som referent og valgt.

2) Bestyrelsens beretning for det forgangne år

Formandens beretning v/ Boe Lundby Madsen

Endnu et år er gået og det er tid til generalforsamling i BNS.

Det blev et år hvor det er gået lidt op og ned på flere punkter
Senior herreholdet måtte vi desværre nedlægge. Sidste år på 
generalforsamlingen snakkede vi om der nok kun lige blev til et 7-mandshold, 
men end ikke det var der opbakning til, kun 3-4 spillere var klar og det kommer
man ikke langt med. 
Intet er dog så skidt så det ikke er godt for noget, så med nedlæggelsen af 
senior herre, så kunne Jeroen bruge sin tid på senior dameholdet i stedet, og 
dermed løse det trænerproblem vi havde der, og det er mit indtryk at spillerne 
har været glade for denne løsning. 
Vores eneste tilbageværende pigehold, U11 pigerne, blev også decimeret 
sidste år, men har fundet en god løsning i et holdsamarbejde med Sønderborg 
Fremad. Så de tilbageværende piger træner nu på Kærvej Stadion i 
Sønderborg, men er stadig medlem i BNS. Tilsammen er de rigtig mange piger 
på det hold, og indendørs har de delt sig op så nogle af pigerne træner i vores 
Hal 2, mens den anden halvdel træner på Amtsgymnasiet hvor Fremad havde 
hal tid. På den måde får de mere kvalitet i træningen i stedet for at være 28 
spillere i den lille hal på AGS.
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Selvom vi mistede senior herreholdet og dermed vores hidtil eneste 11-mands 
hold, så er vi faktisk gået fra ét til hele tre 11-mands hold. I foråret skulle U13 
(nuværende U14) spille 11-mands for første gang, og Oldboys holdet gik også 
en bane størrelse op fra 7 til 11-mands. Og efter sommerferien gik U16 holdet 
for første gang også over til 11-mands fodbold. Det har været en stor succes 
for alle 3 hold, som har klaret sig godt og der er også kommet flere spillere til 
efter de er begyndt at spille 11-mands. 

BNS er DBU børneklub, men det sidste år har vi reelt været uden den 
påkrævede børneudviklingstræner, da Kenneth Eskildsen i foråret sagde op 
pga. travlhed. Det har vi dog lige fået rådet bod på ved ansættelsen af Kenneth
Bach Hansen som ny børneudviklingstræner. Vi håber børnetrænerne vil få god 
gavn og af Kenneth og hans træner kompetencer.

Vi har også styrket vores administration i efteråret ved ansættelsen af Mia 
Nielsen som administrativ medarbejder i en stilling på 160 timer årligt. Mia er 
kommet godt i gang siden hun startede i oktober og kommer mere og mere ind
i tingene og aflaster de frivillige og bestyrelsen for mange administrative 
opgaver.

På økonomi siden fik vi ny kasserer (igen). David Bruhn blev valgt som ny 
kasserer kort efter sidste generalforsamling, hvor bestyrelsen fik mandat af 
deltagerne til selv at vælge kassereren, da vi ikke havde nogen klar. David er 
desværre nød til i sit debutregnskab at fremvise et underskud her lige om lidt.

Der er indberettet medlemstal for 2023 på 251 medlemmer, en nedgang på 19 
medlemmer i forhold til 2022. Lige pt er vi dog 219 medlemmer, så på næste 
generalforsamling må vi også skulle forvente at snakke medlemstilbagegang.

Vi havde igen i år et godt afviklet BNS CUP, med ca. 70 tilmeldte hold som 
havde en god dag på banerne her udenfor. Fodboldskolen blev igen en stor 
succes, denne gang med hele 72 deltagende piger og drenge. Det var også et 
jubilæums år for fodboldskolen, da det var 30. gang i streg at BNS har afholdt 
DBU fodboldskole. DBU var forbi og markere det, blandt andet med diplomet 
der hænger på væggen, og der kom også en fin artikel til aviserne ud af det. 
Vores fodboldskoleleder de sidste mange år, Torben Nielsen, har meldt sig klar 
igen til sommer, til den 31. udgave af DBU fodboldskole i BNS. 
Bierfesten blev et sandt tilløbsstykke med intet mindre end 568 solgte billetter 
og et overskud på samlet 99.000 kr. som BNS og Sundeved Rideklub deler 
ligeligt.
Normalvis vil BNS CUP og Bierfesten være de 2 arrangementer der sikrer 
overskuddet i BNS, mens den generelle drift lander omkring et nul. I år lander 
det samlede resultat dog på et minus på 16.000 kr. og det ville i sagens natur 
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have været endnu større hvis ikke det var for indtægterne fra vores 
arrangementer. Så en stor tak skal lyde til alle der er bidraget til disse 
arrangementer, uden indtægterne derfra ville kontingentet nok ligge højere i 
BNS. Så det er vigtigt at vi fortsat bakker op og hjælper til. 

BNS er en af moderklubberne i FC Sønderborg, og sidste år lancerede de deres 
FC Sønderborg 2.0 strategi som gik ud på at få et seniorhold i FCS regi igen. 
Moderklubberne skulle godkende det på deres generalforsamlinger, og i BNS 
var blev det enstemmigt vedtaget. FC Sønderborg havde derfor fra 1. august 
igen et senior hold som startede i serie 2 på Sønderborg Boldklubs licens. Det 
gik rigtigt godt for holdet som vandt serien og derfor skal spille i serie 1 her til 
foråret. BNS havde også et lille bidrag til FC Sønderborg truppen, da vores 
oldboys målmand, Rasmus Gosvig, måtte ind og vikariere i en enkelt kamp.
Frivilligheden er en evig udfordring i alle foreninger, og BNS er ingen 
undtagelse. Det kniber som altid med at finde trænere, bestyrelses og 
udvalgsmedlemmer. Alligevel lykkes det som ofte i sidste ende at finde en 
løsning, men det holder hårdt og der er langt mellem snapsene når man prikker
en person på skulderne for at høre om ikke de vil være med. Det kommer vi til 
at kæmpe videre med i bestyrelsen og vi håber i vil hjælpe med at finde 
personer der kan bære denne forening videre. Det er en løbende proces som 
aldrig slutter for der er hele tiden udskiftning enten på træner eller leder 
posterne.

Til slut en stor tak til alle der er med til at gøre BNS til det, det er. En 
fodboldklub hvor der er plads til alle og hvor vi har det godt sammen. Alle 
indsatser tæller, både de store og små. Specielt en stor tak til trænerne der 
uge efter uge gør en kæmpe indsats for de unge mennesker i vores lille 
samfund, og stor tak til alle de øvrige frivillige som gør en indsats som måske 
er knap så synlig, men absolut mindst lige så vigtig. 

Fagudvalgets beretning

Ungdomsudvalg v/Boe Lundby Madsen

Vi havde ”Fælles opstart” for børneholdene den 15. april som gik rigtigt godt 
med flot vejr og mange deltagere og hjem-is bil. En hyggelig dag med rigtig 
god stemning.
Der er planlagt fælles opstart igen lørdag den 13. april for U6 til U12 spillere, vi 
håber på god opbakning.

DBU Fodboldskole i uge 31 var igen flot besøgt med 72 deltagere, meget tæt 
på rekorden som er på 73 deltagere.
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U15(nu U16) holdet er blev regionsmestre i 8-mands turneringen lige før 
sommerferien og har efter sommerferien spillet 11-mands. De lagde ud med at 
rykke op, så her til foråret spiller de i liga 3.

U14 holdet har også præsteret oprykning fra liga 5 til liga 4 hvor de er at finde i
foråret.

Vores eneste tilbageværende pigehold, U11 pigerne, har indgået 
holdsamarbejde med Sønderborg Fremad og det fungerer rigtigt godt. De 
træner på Kærvej Stadion når udendørssæsonen går i gang igen.
Vi forsøger at starte den næste årgang op her til foråret, håbet er at kunne 
starte holdene lokalt op i Blans, Nybøl og Sottrup. Vi må se om det lykkes at 
finde frivillige dertil. 

Efter næsten et år uden børneudviklingstræner, har vi nu fået ansat Kenneth 
Bach Hansen.

Seniorudvalg v/Søren Aagaard Christensen

Seniorkvinder
Et svært forår – 7 kampe, 6 nederlag og en enkelt sejr d. 29. maj ude over 
Skodsbøl.
Dét blev imidlertid vendt på hovedet i efteråret hvor det blev til en flot 2. plads 
med 7 sejre og 3 nederlag.
En stor tak skal lyde til Jeroen som har taget teten og tøjlerne – det lader til at 
være et rigtig godt match.

Oldboys
Første sæson i 11-mandsturneringen endte med en flot 3. plads ud af 9 hold.
En svær start på udebane imod de to tophold Dybbøl og Egen blev fulgt op af 
flere flotte resultater – bl.a. en udesejr over DGF Flensborg og en ditto imod 
Gråsten.
Det blev også til deltagelse landspokalturneringen. Her vandt vi første duel 
imod Nordals og røg ud runden efter til et stærkt spillende Aabenraa-
mandskab.
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En på alle måder godkendt sæson som blev fuldbyrdet med deltagelse i 
Herresenior Liga 3 indendørsturneringen under ”nytilblivelsen” af 
SammenHoldet – et sidevognshold til vores eksisterende BNS-hold. Her blev det
til endnu en 3. plads ud af 7 mulige.
Den kommende udendørssæson tegner godt med flere indikationer på nye 
spillere og vi er klar til at tage kampen op imod Dybbøl og Egen.

M+40 (veteran)
Forårsturneringen resulterede i en flot 1. plads med 5 sejre, 3 uafgjorte og nul 
nederlag!
Pga. 1. pladsen blev efteråret tilbragt i pulje A1.
Her blev det til en 4. plads ud af 6 mulige. Også en rigtig flot præstation!

M+55 (supermasters)
Endnu en utrolig flot indsats af vores ”grå guld” som fik skrabet 13 sejre 
sammen ud af 18 mulige henover både forår og efterår.
Det gav endnu en gang adgang til regionsfinalerne hvor semifinalen desværre 
blev endestationen i år med et 1-5 nederlag til Vedsted.

Sponsorudvalg v/Mads Søholm Pedersen

Det hele ser fornuftigt ud. Vi har gode stabile sponsorer som er gode til at 
indbetale. Der er dog plads til forbedringer, og vi skal have fokus på kontakten 
til de forskellige sponsorer, mhp. fortsættelse af støtten fremadrettet.
Der er ikke kommet nye sponsorer til.
En anden overvejende grund til at det hele ser positivt ud, er den store indsats 
fra de mange frivillige som gør en stor indsats for klubben. 

3) Forelæggelse af det reviderede regnskab for 
det forløbne år til godkendelse v/David Bruhn
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Ved første øjekast ser regnskabet lidt trist ud, der med et resultat for 2023 
viser et underskud på 16.232,81 kr. Ved gennemgang af regnskabet 
konkluderes det, at BNS CUP i år har haft et lavere overskud pga. et stort 
indkøb af pokaler til en pris på 30.000 kr. Denne omkostning vil selvfølgelig 
være tilsvarende lavere for det kommende år, hvorfor regnskabet i det store og
hele ser godt og fornuftigt ud.
Da medlemstallet er faldet fra 270 i 2022 til 251 i 2023, har dette også haft 
betydning for et lavere overskud ift. det forgange år. Ligeledes har vi ikke fået 
samme størrelse tilskud og ikke modtaget betalinger fra 2 af vores sponsorer. 
Vi skal derfor optimere vores indsats i år, for at få dette godt op at køre igen.
Ved gennemgang af regnskabet lægges der mærke til, at vi betaler en ret høj 
pris på erhvervsforsikringen. Vi vil få undersøgt hvad denne dækker og om 
prisen er rimelig.
Ole Falck Sørensen har revideret regnskabet.
Regnskabet blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.

4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag 
for 2023

Mhp. det negative resultat af regnskabet for 2023, vil der være ekstra fokus på 
at undgå underskud for 2024. BNS har en sund økonomi med en god 
egenkapital.

Budgettet fremlægges konservativt med en indtægt på 267.000 kr. og en udgift
på 266.500 kr.
Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen.

5) Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen anbefaler at bibeholde de nuværende kontingenter. Med 
kontingentsatser på hhv. 300/600/800 kr. (alt efter årgange), ligger vi absolut i 
den lave ende i forhold til andre klubber. 
Hvis det viser sig at være en udfordring for medlemmer at betale beløbet på en
gang, kan der evt. iværksættes 2 x årlige betalinger.
Dette blev enstemmigt vedtaget.
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6) Behandling af indkomne forslag

Der var indkommet ét forslag:

Nina Møller: Jeg kunne godt tænke mig at der drøftes problematikken omkring
spillere flytter klub og hvad der aktivt kan gøres. Jeg tænker her specifikt på 
årgang 2014, da holdet er under halveret i løbet af denne sæson, hvilket er 
meget ærgerligt. Vi som forældre har forsøgt at tage problematikken 
undervejs, men desværre uden held.

Sagen drøftes og der konkluderes at BNS har gode rammer/tilbud i klubben og 
er derfor en del af DBU børneklub. Derfor har vi en børneudviklingstræner, som
er vigtig at inddrage i sådanne situationer. Det er vigtigt at tilbyde 
medlemmerne en velforberedt træning og der skal være ekstra fokus på et 
godt samarbejde mellem træner/forældre og børneudviklingstræneren. Selvom 
vi ofte oplever at spillere kommer tilbage efter afprøvning af andre klubber, 
ændrer det ikke på den nuværende situation med årgang 2014, som 
efterhånden har så få medlemmer, at de ikke kan stille hold til 
udendørssæsonen. Derfor foreslås der at de resterende spillere kan komme til 
prøvetræning på de hhv. yngre og ældre årgange, og derfra konkludere hvor 
det giver mest mening at rykke til.

7) Valg af formand

Boe Lundby Madsen - er på valg – ønsker genvalg. Boe blev valgt

8) Valg af kasserer – ikke aktuelt i år

9) Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer

Brian Schrøder – ikke på valg
Morten Schmidt - er på valg – ønsker genvalg. Morten blev valgt
Søren Aagaard Christensen - er på valg – ønsker genvalg. Søren blev valgt
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Thomas Hariri - er på valg – ønsker ikke genvalg. 
Bestyrelsen foreslår Kristian Søe Andersen. Kristian indvælges.
Mads Søholm – ikke på valg, men ønsker at udtræde. Generalforsamlingen 
giver bestyrelsen mandat til at vælge et medlem senere.

10) Valg af revisor og revisorsuppleant

Ole Falck Sørensen – ønsker at udtræde. 
Bestyrelsen foreslår Martin Bruhn som ny revisor. Martin er ikke tilstede til 
generalforsamlingen, men har på forhånd givet mandat til at komme på valg. 
Martin indvælges.
Generalforsamlingen giver bestyrelsen mandat til at vælge en revisorsuppleant
senere.

11) Evt.

I den nærmere fremtid vil klubben overgå til hjemmesidesystemet ’Klub-CMS’. 
Her får vi en brugervenlig klubside, som automatisk opdaterer 
kontaktpersoner, kampprogrammer og resultater direkte fra DBU’s systemer. 
Det vil lette vores arbejdsgange, da oplysninger kun skal opdateres ét sted og 
som altid vil være ’up to date’. Systemet har mange andre fordele som gør 
hjemmesiden mere attraktiv for vores medlemmer.

Der tages afsked med Ole, Mads og Thomas. Som tak for en stor indsats i 
bestyrelsen modtager hver især en flot gavekurv.

Slutteligt er BNS vært med vand/kaffe og en lækker pålægsplade fra bageren.

Referent/ Mia Nielsen
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